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【小学校算数 学習単元評価問題 小４－③】

（ ）組 氏
「折れ線グラフ」

（ ）番 名

考え方 技 能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題

／３ ／４ ／３ ／７ ／３ ／10

， 。 。１ 下の折れ線グラフは ２時間ごとの気温を調べたものです 次の問いに答えましょう
お

（５月２３日調べ）（度）

（１）横の目もりは何を

表していますか。

[１]［知・理 ［Ａ問題］］

（２）午前８時の気温は

何度ですか。

[２]［知・理 ［Ａ問題］］

（３）２時間ごとの気温の下がり方がいちばん大きいのは，午前，午後の何時から何時ま

での間ですか。

時から 時までの間

[３]［技 能 ［Ａ問題］］

下のグラフは，宮崎市とシドニー（オーストラリア）の月別の気温を表したもので２
べつ

す。次の問いに答えましょう。

宮崎市とシドニーの月別平均気温
へいきん

（１）６月の宮崎市とシドニーの気温のちがいは

何度ですか。 度[４]［技 能 ［Ａ問題］］
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（２）２つの折れ線グラフを見て，気がついたことを １つかきましょう。

[５]［考え方 ［Ｂ問題］］

， 。 。３ 下の表は ただし君の身長の変化を調べたものです これを折れ線グラフに表します

学 年 １ ２ ３ ４ ５ ６

身 長 １１７ １２２ １２７ １３２ １３８ １４６

ただし君の身長の変化

（１）たての目もりの （ ）にあてはまる単位を書きましょう。ア
たんい

（２） は，何を表していますか。

[６]［技能］[７]［知・理］[８]［技能 ［Ａ問題］（３）グラフの続きを書きましょう。 ］

折れ線グラフに表すとよいのはどれですか。次のア ～ ウの中から選びましょう。４
えら

また，それを選んだ理由も答えましょう。

ア 小学校の年ごとの人数のうつりかわり

イ ある市の小学生の学校別の人数のひかく

ウ 午前１０時のいろいろな場所の気温のひかく

[９]、理由[１０]［考え方 ［Ｂ問題］※正答状況の確認欄（みなさんは，ここには書かないでください ）。 答え ］

問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕

結果



【小学校算数 学習単元評価問題 小４－③】

「折れ線グラフ」

解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解 答 例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

折れ線グラフの横軸が何
１ を表しているのか理解し ○ ○ ９０〔 〕 時こく

ている。

縦軸と横軸の交点が何を
２ 表しているのかを理解し ○ ○ ９０〔 〕 １７度

ている。

折れ線グラフの線の傾き
３ によって変化の特徴をと ○ ○ ８０〔 〕 午後４（時から）

らえることができる。午後６ 時までの間（ ）

２つの折れ線グラフを見
４ １０（度） て，表に示された数値を ○ ○ ８０〔 〕

よみとることができる。

２つの折れ線グラフの変(例)

化から特徴をよみとり，○一番気温が低い月は，
説明することができる。宮崎市は２月で，シド

５ ○ ○ ７０〔 〕 ニーは７月である。
○宮崎市は８月から気温 ※評価の観点

が下がって，シドニー 例以外でも，グラフから特徴を

は７月から気温が上が よみとった内容を記述していれ
っている。 ば正答とする。

縦軸が何を表しているの
６ ｃｍ かを読み取ることができ ○ ○ ８５〔 〕

る。

途中を省いて表すことを
一部分を省いている

はぶ

７ 理解している。 ○ ○ ９０〔 〕
（省略している）

表の数値を的確に読みと
り，点と点をつないで手
際よく折れ線グラフをか

８ くことができる。 ○ ○ ８５〔 〕

（記号） グラフの特徴を理解し，
９ ア 目的に応じたグラフを選 ○ ○ ７５〔 〕

択することができる。

（理由：例） 目的に応じたグラフを選
「変わり方の様子が 択した理由を考えて，説

10 よく分かる」 明することができる。 ○ ○ ７５〔 〕
※変化にふれている内容
であれば正答とする。

合計 １０ 問 ３ ４ ３ ７ ３ 82.0
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